3apaun «3erneHoro» ypoBHA crioxkHocTtn MathCat

3apava 1. (5 6annoB) MHorouneH Ax? + Bx + C umeeT kopHu 2 1 -3. Kakvne KopHu

umMeeT MHoroudneH —Ax? + Bx -C ?

3apava 2. (5 6annoB) bypaTtuHo 3apbin Ha lNMone Yygec 3onotyto MoHeTy. U3 Hee
BbIPOCNO AEepeBO, a Ha HEM — OBe MOHeTbl: cepebpsiHas u 3onoTtas. CepebpsiHyio
MOHeTy BypaTuHO chnpsitan B MELLOK, a 30M0Tyl0 3apbif, U ONSATb BbIPOCHO AEPEBO.
Kaxgbih pa3 Ha gepeBe BblpacTtanv ABe MOHeTbl: Mbo ABe 3on0Tblie, NMGo 3onoTasa u cepebpsHasn, nbo ase
cepebpsiHble. CepebpsiHble MOHETbI BypaTUHO cknagpiBan B MELLOK, a 30M0Tble 3akanbiBan. Koraa 3akanbiBatb
cTano He4ero, B MeLke y bypaTtnHo 66110 100500 cepebpsiHbix MOHeT. Ckonbko MOHET 3akonan bypatnHo?

3apava 3. (7 6annos) Ha gocke HanmcaHo HECKOSbKO HaTypanbHbIX YMCem, NPUYEM BCe Undpbl B UX 3anucu
NMEIOT OOHY 1 Ty e YETHOoCTb. Cymma Bcex uncen pasHa 8765. Kakoe HauMeHbLLEEe KONMYECTBO YNCEN MOXET
ObITb HaNMcaHo Ha Aocke? el e sl

3apava 4. (7 6annos) Ctonsp gaas ®ensa cnoxun psagom TpyM 0gMHaKoBble JOCKU
N Tpemsa pacnunamu, Kak nokasaHo Ha pucyHke (Cm. puc. 1), nonyuin 9 &
AepeBsAHHbIX KyCOYKOB. N3BECTHO, YTO AnMHa Jocku coctaBnseT 1 meTp. CKonbKo
KyCOYKOB OH MOMy4uT, ecnu Bo3bMET 10 Takmx e gocok n cgenaet 10 nogobHbix |
pacnunos?

3apava 5. (10 6annoB) BeplumHy TpeyrosibHMKa COeauHunmM otpeskamu ¢ 88 Pucyrox 1
pasnM4YHbIMN TOYKaMK, B3STbIMU Ha NpOTMBONEXaLLeln cTopoHe. CKOMbKO HOBbIX TPEyronbHUMKOB 00pa3oBanoch
B utore?

3apava 6. (12 6annoe) Kowen beccmepTHbIn pelumn cobpaTtb CyHOYK M3YMPYAOB U B NEPBbLIN OEHb NOMOXNUN B
nyctom cyHayk 1 naympyg. Ha cnegyrowun geHb Nonoxun Tyga 2 naympyna v Tak ganee — Kaxgblin criegyroLmm
OEeHb OH Knan B CyHAyK Ha 1 nsympyg 6onblue, 4em B npegblaywmin. OgHako Bo BTOpyto Hovb baba Ara ctawmna
N3 cyHayka 1 u3ympya 1 Kaxaylo crnegyroLllyro Houb Tawmna Ha 1 maympyn 6onbuie. Kak Tonbko B cyHAyke
HabepéTcs 3333 nsympyaa, Kowien ero 3anedaraet u cnpsayeTt, n 6aba Ara He cMmoXeT kpacTb. Ha kakon AeHb
3TO NPOUN3oNaET?

3apava 7. (12 6annoB) B cTeknsHHOM Kopobke pasmepom 3x3x3 A4enkn B HEKOTOPbIX SYerkax nexat KOHDeThbI
(B kaxxgom siuenke He bonee ogHon). Konsi, ®ens n MNeTts cMOTpAT Ha 3Ty KOPOBKy € Tpex CTopoH: Kona — cnepeaw,
depqa — cBepxy, a lNeTta — cboky. Kakoe makcMmanbHOe KONM4eCcTBO KOH(ET MOXET fnexaTb B KOpobke, ecnn Bce
OHW BMASAT MO 4 KOHMETHI (ECNU KakMe-TO KOH(ETLI nexaT Apyr 3a ApyroM, TO Habniogatenu BUOAT TOMbKO
nepsylo KOHQeTY)?

3apaua 8. (12 6annoB) Ha pucyHke (Cm. puc. 2) nsobpaxeHnol gga

KBagpaTa W [Ba OAMHAKOBbIX paBHOOEOPEHHbIX TPEeYronbHUKA.
M3BecTHO, 4TO nnowagb KBagpaTa paBHa 32. Hanmgmte nnowanb
CEpOro TPeyrosibHMKA.

3apaya 9. (15 6annoB) Cemn mygpeuam Hagenu pasHOLBETHbIe
KONnnaku: CUHEro, KpacHOro un 3eneHoro useTta. MNpuyemMm M3BeCTHO, YTO
KOnnaku BCEX LIBETOB MpUCYTCTBYOT. Myapeubl cnasaTt B KPyry, OHU BUMOAT KONMNaKM BCEX NOAEW, HO HE BUOAT
uBeT cBoero konnaka. CHayana Bcex MyapeLoB O4HOBPEMEHHO crnpocunu: «Baww konnak 3eneHbin?» HUKTo He
OTBETUN HU «Aa», HU «HET». Yepe3 MMHYTy 3TOT BOMPOC CHOBa MOBTOPMIM BCEM Myapeuam. Heckomnbko
MyApeLoB ckazanu «aa». CKoNbKO MyapeLoB OTBETUIO Tenepb «aa»?

3apava 10. (15 6annos) Ha gocke 6bino HanucaHo «ONTIMMIMUAOHAA MATEMATUKA». Koctsa n Bacs pelumnm
cbirpaTb B CriedytoLLylo Urpy: Kaxabil B CBOW X0 MOXET 3a4epkHyTb Nnoboe KonmyecTBO OAMHAKOBbLIX OYKB.
BbiMrpbiBaeT TOT, KTO 3ayepkHeT nocnegHwio 6ykBy. HaunHaetr Kocta. Kak emy HyXHO wurpaTb, 4TOObI
rapaHTMPOBaHHO BbIMrpaTb? B oTBETE yKaXuTe NepBbIvi X0 — Kakue BYKBbl HY>XHO 3a4€PKHYTb.
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